

车辆被困水中 民警涉水急救

省公安厅森林公安局珲春森林公安分局始终把群众安危放在心上,将百姓的冷暖记在心里,扎实开展“我为群众办实事”活动,用实际行动坚守初心。

8月28日,珲春森林公安分局春化派出所、青龙台派出所民警在辖区开展巡护的过程中,在前往珲春市春化镇中土门子村道边的沟塘中发现一辆车辆被困水中,一名群众正在趟水向岸边走来。发现情况后,民警立即从车中拿来绳索和救生圈,将群众从沟塘中拉上岸,第一时间询问是否有人受伤。

经了解,车主由于不了解路况,在急转弯的过程中稍不留神,将车辆驶入沟塘中。得知现场情况后,民警开始帮助车主展开救援工作,在事故地



民警将落水群众拉上岸 警方供图
车辆终于从沟塘中脱困,车主一再向民警表示感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

点附近摆放安全锥筒,由于人力救援比较困难,民警找来拖拉机对被困车辆进行救助,经过一个多小时的救援,

罚9000元、扣6分、行政拘留5日 靖宇高速民警查获一辆“百吨王”

省公安厅高速公路公安局靖宇分局巡逻一大队以夏季交通安全专项整治行动为契机,精准施策,加大重点交通违法行为整治力度,近日,巡逻一大队联合交通运输综合行政执法局靖宇分局开展联合治超行动,查获一起大货车严重超载案件。

当日2时30分许,执法人员在长长高速辉南收费站入口处例行检查过程中,发现一辆大货车在即将驶入称重区域时突然调头,遂将其拦下。经

查,该车严重超载,并且驾驶人赵某的驾驶证处于被吊销状态。经核实,该车载货总质量100余吨。民警现场要求驾驶人将超载部分的货物卸下,消除超载违法行为。

依照相关法律法规,交通运输综合行政执法局靖宇分局对其使用擅自改装的车辆或者擅自改装已取得《道路运输证》的车辆处以5000元罚款的处罚,高速公路公安局靖宇分局对其实施驾驶载货汽车载物超过最大允许总质量

百分之五十以上的违法行为处以罚款2000元、驾驶证记6分的处罚,对其实施机动车驾驶证被吊销,驾驶机动车的违法行为处以罚款2000元、行政拘留5日的处罚。

接下来,靖宇分局将继续保持对各类严重交通违法行为的高压严打态势,提升运输企业及个人严格落实安全监管主体责任,共同营造安全、有序、畅通的道路交通环境。

城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23232期开奖公告
开奖号码:860

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7433注	1040元	7730320元
组选3	0注	346元	0元
组选6	36688注	173元	6347024元

全国销售金额:48360322元。

中国体育彩票排列5第23232期开奖公告
开奖号码:86069

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	57注	100000元	5700000元

全国销售金额:19801348元。

体彩超级大乐透第23100期开奖公告

本期开奖号码:04 06 13 19 35 + 09 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	1注	10000000元
	追加	0注	—
二等奖	基本	54注	283431元
	追加	17注	226744元
三等奖	160注	10000元	1600000元
四等奖	569注	3000元	1707000元
五等奖	11377注	300元	3413100元
六等奖	18053注	200元	3610600元
七等奖	26160注	100元	2616000元
八等奖	574997注	15元	8624955元
九等奖	6391280注	5元	31956400元

本期一等奖出自:山东(基本1注)。

888328938.21元奖金滚入下期奖池。

省体彩中心召开体彩系统行风专项整治培训会

会议指出,行风专项治理工作以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于体育、作风建设的重要论述,坚持底线思维,发扬斗争精神,聚焦购彩者反映强烈、社会关注度高的问题,开展集中整治,一以贯之、坚定不移地践行社会主义核心价值观、践行体彩精神、践行责任彩票,持续提升体彩行业治理能力和水平,加快推进体彩高质量发展。

行风专项治理工作要坚持政治引领、坚持问题导向、坚持标本兼治、坚持久久为功。要发扬党的优良作风,在“常和长”“严和

实”“深和细”上下功夫,密切关注享乐主义、奢靡之风在行业作风方面的新动向新表现,把力戒形式主义、官僚主义作为重要任务,以好作风好形象,建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票。

吉林省体彩管理中心副主任张春南在会议上作出了详细的行动部署。此次行风专项治理范围为体彩机构管理人员、实体店管理和服务人员、代销者和销售人员。治理内容包括聚焦群众反映强烈的体彩行风问题,开展专项治理,使体彩从业者“宗旨意识、法纪意识、社

会责任意识、服务能力”四个方面显著提升,维护党和政府公信力的使命感更加明确,为彩票事业高质量发展营造风清气正的良好环境。行风专项治理工作重点任务包括强化政治理论学习、深入开展党风廉政教育和警示教育、畅通举报投诉渠道、开展违法违规案例警示教育、完善基层管理和服管理度、深入开展普法教育、开展党建引领窗口延伸工作、强化窗口公益宣传、强化销售员责任彩票从业规范、开展实体店环境卫生和安全大清查等。

接下来,吉林省体彩中心将

对照三类人员9方面问题,开展自查自纠工作,梳理问题台账,认真剖析原因,找准工作差距,全面落实10项重点任务,创新方式办实事,确保治理见实效,群众得实惠。按总局中心行风专项治理要求,加强领导,扎实开展主题教育的具体行动,切实增强工作责任感使命感,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,结合学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育活动,突出重点、落细措施,严格标准,真刀真枪解决问题,务求取得实效。

吴桐桐

体彩追梦人陈咏:退伍不褪色 老兵以爱传四方

23年党龄老党员,加入体彩近9年,他以公益与服务作为站点的核心:用丝丝微光温暖购彩者;用温温热量传帮带;用点点爱心服务社区……他就是福建体彩代销者陈咏,荣获“2022体彩追梦人”称号。

逆流而上 升级硬件提服务

陈咏是一名有着23年党龄的老党员,从部队退役后一直从事商超零售行业的中高层管理工作。2014年,陈咏接触到了体彩,便对体彩公益事业产生了认同;2014年年底,他辞去了商超零售行业的工作,加入了体彩大家庭。

加入体彩行业之初,陈咏凭借着多年零售行业的经验,将15平方米的体彩店布置得井井有条,他细致入微的服务,受到了购



陈咏和他的体彩店

彩者的认可。

经过几年的发展,随着店里客流量逐步增多,陈咏意识到原有的硬件空间已无法更好地服务购彩者,他破釜沉舟,把15平方米的店面扩大重装到32平方米,所有硬件全面提升,同时增设了爱心茶水、爱心糖果、微波加热、免费复印、便民雨伞、便民医药箱、手机及电动车爱心充电服务等,将诸多公益贯穿到店里。除此之外,陈咏还发挥了在部队所学理发之技,为部分购彩者爱心理发。

对此,陈咏称:“只要心存公益,服务永无止境。”

自修技能 授人以鱼不如授人以渔

在短视频平台爆火后,陈咏开始尝试以短视频为载体宣传体

彩事业。每天下班后,他就开始自学短视频的拍摄与制作技能,每逢活动都会积极去构思和创作营销活动短视频,作品得到了地市中心和诸多代销者的认可和转发。

陈咏先后完成了4个班次、8个课时的短视频制作培训班教学,把如何制作短视频分享给了近百名学员,真正做到了授人以鱼不如授人以渔,也带动了体彩

事业的宣传推广。

除了体彩店的公益建设与业内的传帮带,陈咏还常常参与社会公益。在疫情防控时,他主动向社区请缨,协助参与社区防疫工作;参加公益联盟,援助孤寡老人……无论获得了何种荣誉,陈咏都一直恪守着这样的准则——“最美于公,公益为本!不忘初心,砥砺前行!”

中国体彩网

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	欧罗巴	卡拉巴赫 vs 奥林匹亚	09-01 00:00
周四002	欧罗巴	布斯巴达 vs 萨迪纳摩	09-01 01:00
周四003	欧罗巴	阿贾克斯 vs 卢多戈雷	09-01 02:00
周四004	欧协联	佛罗伦萨 vs 维快速	09-01 02:00
周四005	欧罗巴	阿伯丁 vs 赫根	09-01 02:45